AQ «B3INII-Cw»
1 UC U CBUC

1.10 /InHeiiHblii cTabununsaTop HanpAXKeHUA ¢ BbIXogHbIM Tokom 0,1 A (B pa3paboTKe)

[aHHaa mMKpocxema npeactasaseT co6oin ManoOMOLHbIA IMHENHDBIN CTaOUAN3ATOP C HU3KMM NaZeHUeM Hanpaxe-
HMA NONOXKUTENIbHOM NONAPHOCTU. M3roToBneHa No BunonapHoit TexHoNornn. Micnonb3ytoTca B cuctemax ¢ 6batapen-
HbIM NUTAaHMEM, B Ka4eCTBe NOCT-PEryasaTopa B UMMNYAbCHbIX MCTOYHUKAX MUTAHMA, B MOPTATUBHbIX PAANOCTAHLMAX, B
aBTOMODOW/IbHOW 3/1EKTPOHMKE, B YCTPOMCTBAX 3apAa IMTUN-UOHHbIX aKKYMYIATOPOB.
@yHKUMOHaNbHbIN aHanor: LP2951

OcobeHHoCTH ouT [ 1] 8] IN

* Manoe nageHue HanpseHua (4o 380mB); SENSE E ﬂ FEEDBACK
® H13KKi Tok notpebneHus; ‘1 SHUTDOWN [3| 6] il

¢ ToyHOCTb CTabUNM3aLMM BbIXOAHOTO HanpsaxeHna 1%; 4320.8A GROUND [4] 5] ERROR

* ESD-3awwTa fo 20008, U_=2,3 - 30B (Tuna SO-8) Perynnpyemas Bepcus

e LLinpoknin ananasoH pabounx Temnepatyp cpeasbl B KO(ri:\r/I;esl(l)?’_é()).S-A

oT-60 ao +125 °C;

¢ 3HayeHuMe BbIXOAHOrO WymMa He 6onee 100 MKkB S J

(10 My oo 100 KMy, npu CL=1mkP); S 2 3

* 3awmTa ot K3; GND [3: 4| ERROR

¢ Hannuune TennoBoi 3awmThbl. DFN6(3x3) PUKCHpOBaNTENE BEpCHM

* BoixogHble HanpaxeHua: 2.5B, 2.85B, 3.0B, 3.3B, 5B u 8 kopnyce DFN6(3x3)
perynupyemas Bepcus ¢ C HOMUHANbHbIM BbIXO4HbIM HanpseHuem 3B.

4 Kopnyca 4320.8-A - 20 cTpaHuMua. Mpu BkAOYEeHUM KaK perynnpyemana UMC

Mpu BKAOYUEeHUU Kak PuKkcnpyemaa MMC i
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Hopma napamertpa
HanmeHoBaHue napameTpa O603HayeHne = = = Pexxum namepeHui
MWH. MaKC.
1 2 3 4 5
BbixogHOe HanpsaxeHue (a3 GUKCUMPOoBaH- u 3 15 10 mAsl, < 100mA
HbIX Bepcuit), B Bbix - 2! U +1B<U <30B
OnopHoe Hanpaxetine u 1,185' | 1,26 U =U_ +1B
(ans perynmupyemoit Bepcun), B on BX T BbiX
U +1B<U <30B
0 - BbIX BX 4
HecTtabuabHOCTb NO HanpaxKeHuto, % Ky 0,4 | =10mA
0,1 mA<I < 100mA
0 - ’ BbIX
HecTtabuibHOCTb NO TOKY, % K, 0,3 u =U0" +18
- 0,08! ... = 100 mKA
MuHUManbHOe NageHue HanpaxkeHusa, B Uy
8 - 0,45 I, = 100mA
- 0,12* .., =100 mxA
Tok noTpebaeHma no BbiBogy «O6LWMIA», MA leno
- 12! .., = 100mA
OrpaHunyeHme No ToKy , MA it 160 200 u,,=08B
Mpumeyarue: * - Hopmbl yKasaHbl A1 NOJHOTO TeMNepaTypHoro AnanasoHa -60 + +125°C.
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